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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XLVI. — Izdan in razposlan dne 15. septembra 1882.

124.
Razpis finančnega mini störst va ud 26. avgusta 1882,

da so se c. kr. oddelka finančne straže v Spieglitzn izročili poslovi male colnije II. razreda za
promet v Praski Neu-Mohran in od ondod.

C. kr. finančne straže oddelku v Spieglitzu na Moravskem izročajo se po- 
čenši od 1. oktobra 1882 za promet v Pruski Neu-Mohrau in od ondod poslovi 
c. kr. male colnije II. razreda.

Okrajna cesta od deželne meje do Spieglitza bode od iste dobe čolna cesta.

Dunajewski a. r.

185.
Ukaz ministerstev za finance in trgovino od 13. septembra

1882,
o izvoda trgovinske pogodbe sklenjene med avstroogersko monarhijo in Srbijo.

V izvod trgovinske pogodbe, sklenjene dne 6. maja 1881 med avstro-oger- 
ako monarhijo in Srbijo (Drž. zak. od 1. 1882 št. 84) opozorujejo se c. kr. finančna 
oblastva in organi na naslednje :

1. Le-ta pogodba po glasu svojega člena XVII pride v moč tri mesece po 
izmenji pritrdil, torej 16. septembra 1882, bodoč da se je ta izmenja storila 
16. dne junija 1882.

2. Po glasu členov VII in VIII rečene pogodbe zagotovljata si obe stranki 
pogodnici vzajemno vse tiste čolne (carinske) ugodnosti, katere uživajo države 
največ pogodovane. Po le tem se vse tiste čolne ugodnosti in prostosti, ki so bile
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na temelji veljajočih čolnih in trgovinskih pogodeb z drugimi državami dovo­
ljene, — kolikor ugodnost ni utesnjena na obmejni promet z državami nepo- 
srednje meječimi, — uporabljajo na srbske pridelke tal in zdelke obrtnosti, ka­
teri se vnašajo v avstro-ogersko colno okolijo.

Po tem takem bode tiste čolne ugodnosti in oprostitve, katere so v tarifi B. 
k čolni in trgovinski pogodbi z Italijo od 27. decembra 1878 bile tej državi do­
deljene, počenši od 16. septembra 1882 tudi Srbiji nasproti in to dotle upo­
rabljati, dokler bode ta tarifa Italiji nasproti veljala.

Med tiste ugodnosti, katere so utesnjene na obmejni promet z drugimi ne- 
posrednje meječimi državami, in torej po gori rečenem niso uporabne na Srbsko, 
spadajo sosebno tudi tiste (na žito in vino mereče) ugodnosti katere so v dodat­
nem pismu k trgovinski pogodbi z Rumanijo od 22. junija 1875 pod točkama 2 
in 3 navedene.

3. V prilogi B. k trgovinski pogodbi s Srbijo ukrenjena so dalje posebna 
določila za obmejni promet, gledé katerih se colnijam naslednje pripominja:

V točkah I. 1—5 naštete ugodnosti naj se smatrajo samo za ugodnosti 
v obmejnem prometu. Pod I, 1, 3 in 5 omenjene ugodnosti uporabljajo se samo 
na prebivalce mejnega ne čez 10 kilometrov širocega pasa, v kolikor iste ne 
veljajo uže vsled občnih čolnih propisov ali obstoječih čolnih in trgovinskih po­
godeb, ne bodoč utesnjene na mejni pas.

Sosebno naj se moka, frišno meso, sir in sirovo maslo v malih množinah, 
omenjenih pod točko I. 1 k) priloga B. samo tedaj štejejo za cola proste, kadar 
se iz srbskega mejnega okraja, in to iz selišča, katero ni čez 10 kilometrov od 
meje oddaljeno, vnašajo v selišče, katero takisto ni dalje od meje.

Pod I, št. 2, dovoljeni prosti (svobodni) promet raztegnjen je kakor se 
razumè sabo ob sebi, edino na predmete ondukaj imenovane, v množini in 
kakšnosti okolnostim primerni.

Ugodnosti, omenjene v točkah IV 4, 7 in 8 priloge B. navezane so na nepo- 
srednji prestop iz svobodnega prometa Srbije čez vkupno mejo, ter je ugodnejši 
col, ustanovljen v točki 4 za svinje, po 1 gld. 50 kr. od kosa, in v točki 8 na 
vina v sodih iz okolice Požarevske, Negotinske, Smederevske in Niške ukrenjeni 
nižji col po 3 gld. 20 kr. od 100 kilogr. zavisen od tega, da se pokažejo potrd- 
nice o izviru. — Te potrdnice naj izdajč ali pomestno oblastvo ali izhodna col- 
nija ali avstro-ogerski konzulski urad.

Pod točko IV, 7 dogovorjeni ugodnejši col za „rakijo“ uporaben je samo 
o neposrodnjem prestopu prek srbsko-bosenske meje in tudi samo s tem, da se 
prinese potrdnica o izviru.

Namizno grozdje iz Srbskega naj se za zdaj šteje da je cola prosto.
4. V dotrdbo pravice do znižanega cola potrebno je, — razen pri blagu 

v točki 3 imenovanem, za katero se zahtevajo Še tudi potrdnice o izviru, — da se 
izvir iz Srbije vpové, odnosno naznani v obeb primerkih vpovedi, katero je 
predložiti colniji.

5. Po členil IX trgovinske pogodbe sme blago na negotovo prodajo voženo 
v slučajih ondukaj navedenih v proboležbenem postopku biti cola prosto ne samo 
tedaj kadar se izvaža na Srbsko in od ondod nazaj prinaša, ampak tudi tedaj, če 
se iz Srbije na negotovo prodajo vvaža in zopet izvaža.
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Takisto smejo predmeti v popravo izvažam pod uvetom, da jim se svojstvo 
in trgovinsko ime s tem bitno ne izpremeni, tudi tedaj v probeležbenem postopku 
Šteti se za cola proste, če se v popravo na Srbsko izvažajo in od ondod nazaj 
vnašajo.

6. V zmislu točke III. priloge B bode se ondukaj imenovano blago o nepo- 
srednjem wozu v Srbijo iz prostega prometa avstro-ogerske čolne okolije za- 
colovalo s polovico cola vsak čas za največ pogodovani vvoz uporabnega, kate­
rega si izbere vvoznik.

Naroča se torej colnijam, da naj pri nakazovanji blaga v tej točki navedenih 
rodov, ki je namenjeno za izvoz na Srbsko, le-to okolnost pismeno potrjajo, če 
blago izvira iz prostega prometa avstro-ogerske čolne okolije.

7. Naposled se opozorujejo colnije, da Srbiji dodeljeni nižji col za svinje 
po 1 gld. 50 kr. od ene kot ugodnost obmejnega prometa ni uporaben na ostale 
največ pogodovane države, razven Rumanije. A svinje iz Rumanije vvažane 
imajo po točki 5 dodatnega pisma k trgovinskemu dogovoru z Rumanijo v nepo- 
srednjem vvozu iz prostega prometa Rumanije prek vkupne čolne meje počenŠi 
od 16. dne septembra 1882 tudi pravico do ugodnejšega cola po 1 gld. 50 kr. od 
repa, ako se pokaže potrdnica o izviru.

Dunajewski s. r. Pino s. r.



!

.

' ' '=■ ’ ■ • ß ' :-i'T Îfv-ï^a'îï .. s.;

, . .

\

J.. .

1 ' - ■- ■ ■' i.

• . . . .

. .

■/ /

• ■


